



Знакомя детей с русскими народными традициями, мы конечно не могли обойти и праздник «Масленица», который ежегодно проводится в нашем детском саду и стал уже традиционным и любимым для детей.

Вот и в этом году, 28 февраля, дети стали участниками проводов Масленицы в настоящей русской глубинке, где еще есть места, в которых сохранился древний уклад жизни семейских – в с. Тарбагатай.

Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. А когда мы приехали в Тарбагатай, нас встретили сначала в кафе, где мы познакомились с традиционной старорусской кухней ("шти", котлеты с картошкой, пироги с черемухой и десертная рисовая каша на молоке), а затем отправились на усадьбу старообрядцев, с красочными и богатыми рисунками на ставнях и воротах!

Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хоровод вокруг Масленицы, играли в игру «Гори, гори ясно» и угощались блинами.





















С Масленицей!